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	1

Co se to leskne v rybníce,

komu to spadla čepice?

Třpytí se, leskne u sítí,

nikdo ho rukou nechytí.

Měsíc


	6

Celého tě obleku

bíle jako do krupice,

a když přijdeš do světnice,

honem z tebe uteku.

Sníh

	2

Slunce v trávě celé dny,

natahuje hodiny.

Crrr, crrr, crrr.

V noci zase měsíček,

natahuje budíček.

Crrr, crrr, crrrr.

Cvrček


	7

Sedí víla zelená

a koupá si kolena,

má na tisíc jazýčků,

ale šeptá, jenom šeptá

pořád jednu písničku.

Vrba

	3

Ve dne malá jako myš,

v noci všechno přerostu.

Když mě vidíš,

nevidíš.

Tma
	8

Metu, metu, nevymetu,

nesu, nesu, nevynesu,

až čas přijde,

samo vyjde.

Světlo



	4

Do šatů mě nabíráš,

pak přede mnou zavíráš.

V teple pro mne slzí oči,

vše se za mnou venku točí.

Beru z hlavy klobouky,

nepouštěj mne do mouky.

Vítr


	9

Nemá to huby,

ale tři zuby,

u jdíla slouží,

po něm netouží.

Vidlička

	5

Rád jím dříví,

celý les mě živí.

Moje zrní,

ujme se i v trní.

Oheň
	10

Černá hlavička,

bílá nožička.

Hlavička když zčervená,

konec nožky znamená.

Zápalka


	10-3  P
5-1  O

9-3  D
1-5  C
6-4  H
8-6  O
9-3  D
	2-6  K
3-3  A
7-2  R
5-3  E

8-5  L
	1-3  S
4-3  T
2-3  R
2-5  E

10-5  L
5-3  E
2-1  C


Řešení: Podchod, Karel, Střelec 
První sloupec čísel označuje číslo hádanky.
Druhý sloupec čísel označuje tolikáté písmeno ve slově, které je řešením dané hádanky.

Např. 2 – 5: Řešením druhé hádanky je cvrček, z něj páté písmeno je E.

Výsledná hesla znamenají, že další úkol se skrývá v podchodu na křížení ulic Střelecká a Karla IV.

